
РІЗДВЯНІ ЗІРКИ ЄВРОПИ 
КИЇВ – ПРАГА – НЮРНБЕРГ — РОТЕНБУРГ НА ТАУБЕРІ — СТРАСБУРГ — МЮНХЕН — КИЇВ 

 

 
1 ДЕНЬ Виїзд з Києва зранку (доплата 20 євро в обидві сторони) 15:00 виїзд зі Львову (включено у вартість). 
2 ДЕНЬ Прибуття до Праги. Розміщення в готелі. Екскурсія по місту ПРАГА: прогулянка по Старому місту, Карлов міст, 

комплекс Клементинум, Карлов Університет – Каролінум, будівля Театру, Староміська Площа – найгарніша площа міста 
з Астрономічним годинником, лабіринт вузьких вулиць. Пропонуємо екскурсію (15 євро) «ПРАЖСЬКИЙ ГРАД – 
СВІТОВА СПАДЩИНА»: Символ Чехії – величавий Pražský hrad. Сьогодні він є найбільшим діючим замковим 
комплексом Світу. Він занесений до списку ЮНЕСКО, його площа 70 000 м². Комплекс складається з 3х великих дворів, 
на його території зберігся великий ансамбль палаців, храмів та інших споруд в різних архітектурних стилях. А також 
Резиденція Президента, яку охороняють 600 гвардійців. Також ми побачимо Базиліку Святого Георгія, оглядову терасу 
в Терезіанському крилі, Золоту вуличку, готичний Собор Святого Віта з гробницями правителів Чехії, Лобковіцький 
Палац, Картинну Галерею, башту Мігулки с алхімічною лабораторією та Музей Іграшок і головне – побачимо всю Прагу 
з висоти польоту. Вільний час у місті для відвідування Ярмарок. Ночівля в готелі. 

3 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд до Німеччини. НЮРНБЕРГ: почнемо екскурсію з «Будинку ката» та пройдіться вздовж річки Пегніц 
до «Hauptmarkt», де взимку проходить знаменитий «Christkindlesmarket». Помилуйтеся готичними шпилями церкви 
Фрауенкірхе, далі через старе місто до історичної ратуші. Подивіться на середньовічну церкву Себальдускірхе, одну з 
найстаріших церков міста, і дізнайтеся про вигадані та правдиві історії святого Себальдуса. Далі пропонуємо поїздку в 
“НАЙРІЗДВЯНІШЕ МІСТО НІМЕЧЧИНИ — РОТЕНБУРГ” (20 євро). Ротенбург ан дер Таубер - коли опиняєшся тут, 
ніби переносишся до Середньовіччя. Мало яке місто на планеті так добре витримало «поцілунок» часу. Екскурсія 
центром. Вільний час для відвідування: різдвяного ярмарку, музею Різдва та музею Криміналістики. Дуже 
рекомендуємо спробувати місцеві ласощі - тістечка Шнеєбаль. Переїзд на ночівлю. 

4 ДЕНЬ Сніданок. ФРАНЦІЯ — СТРАСБУРГ (трансфер + екскурсія 30 євро). Екскурсія містом: що особливого в різдвяному 
періоді в Страсбурзі, так це те, що кожен долучається, щоб допомогти з прикрасами та світлом, від власників магазинів 
до місцевих жителів і ресторанів! Саме ця спільна участь робить місто таким чарівним у грудні. Ви відкриєте для себе 
визначні місця різдвяного ярмарку, такі як площа Клебер і її знаменита різдвяна ялинка, а також приховані та 
незвичайні місця, які відвідують місцеві жителі, які приїжджають втекти від натовпу! Ринок не просто охоплює певну 
територію, він розділений на кілька менших ринків, розкиданих по всьому місту. Ось що робить Страсбург справжньою 
різдвяною столицею. Це не ярмарок, це популярний захід, який відбувається по всьому місту. Ввечері переїзд на 
ночівлю. 

5 ДЕНЬ Сніданок. Сьогодні на нас чекає знайомство зі Столицею південної Німеччини. “МЮНХЕН - РІЗДВЯНИЙ”: 
запрошуємо на захоплюючу пішохідну екскурсію Мюнхеном, під час якої гід познайомить Вас з історією середньовіччя, 
народження та розквіту одного з найбільших центрів культури Європи.Ви побачите головні визначні пам'ятки Мюнхена 
і Баварії: Знаменита площа Карлсплатц (Штахус) і ворота Карлстор, собор святого Михайла, Собор святого Петра, 
Старий двір - середньовічна резиденція баварських королів, Кафедральний собор «Фрауенкірхе», ренесансна король 
Ренсенс. роду Віттельсбахів, правлячої династії міста Мюнхен і Нова Ратуша на центральній площі Мюнхена - 
Марієнплатц. Мюнхен ХІХ століття -Максиміліанштрассе -будівництво баварського національного оперного театру в 
неогрецькому стилі, Максиміліанеум - будівля в якому засідає парламент Баварії, до того ж ценайдорожча вулиця 
Мюнхена і всієї Баварії. Театінеркірхе - один із найпрекрасніших Мюнхенських соборів, пам'ятник баварської армії - 
Галерея полководців! Після дня в Мюнхені — виїзд додому. 

6 ДЕНЬ Прибуття у Львів ввечері, можливо продовжити шлях до Києва. 
ОСНОВНІ ТАРИФИ 
РОЗМІЩЕННЯ ½ DBL 
ГОТЕЛЬ 3* 325 євро 
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ ВХОДИТЬ: 
проїзд, розміщення в готелях, сніданки, екскурсії 
ДОДАТКОВО: 
додаткові екскурсії, вхідні квитки 
проїзд Київ — Львів — Київ 20 євро 

 


